

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年8月

8

星期四

农历己亥年七月初八

总 3489 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

广丰举报方式

举报电话:12388

来信请寄:广丰区纪委信访室

邮 编:334600

来访请到:广丰区便民服务中心大楼区纪委信访室

微信举报:“广丰廉政”微信公众平台

扫黑除恶在行动

广丰向纵深推进经济高质量发展



本报讯 俞霞报道:我区紧扣高质量跨越式发展主题,不断提升产业层次,全力强化项目支撑,助推企业服务升级,使产业结构日益优化,全区经济社会继续保持稳步发展的良好态势。1—6月,全区完成生产总值206.25亿元,增长8.8%;财政收入完成35.36亿元,超额实现“双过半”;500万以上固定资产投资增长15.8%。

持续壮大新型工业,不断提升产业层次。我区深入实施工业“2050”工程,成功引进总投资20亿元的立景创新科技、总投资20亿元的潮流网络科技两个工业“2050”项目,立景创新科技一期已竣工投产。上饶高新区电子信息产业呈现出龙头引领、加档提速、集聚发展态势。同时,加快传统

产业升级。深入实施工业企业技改三年行动计划,烟厂易地技改项目即将完工,芦林纸业、银泰乐科技、鸿新盛铜业等一批技改项目全速推进。新增规模以上工业企业5家,预计规上工业增加值增长8.0%。

全力强化项目支撑,破解发展要素制约。今年以来,上饶高新区共有新建、续建项目25个。总投资亿元以上项目23个,其中总投资20亿元以上项目2个;上半年竣工投产项目10个,预计到2020年上半年25个工业项目可全部竣工投产。我区切实落实“降、优”政策措施,今年上半年预计可为高新区企业减负1.8亿元以上。为企业融资方面,截至5月底,全区“财园信贷通”发放贷款约1.6791亿元,惠及全区33户中小微企业。按计划完成征地指标,建设标准厂房50万㎡,新开工大小市政配套项目25个,基本保障了落户项目对用地和厂房的需求,为企业落户做好了通路、通水、通电、通网、平整等前期配套工作。今年1至6月,共举办各类招聘会6场,为50家企业招聘2600余人。

加大创建国家级高新区力度,助推企业服务升级。我区通过“以申促建”,加快创新资源集聚。一是加强引导,做好高新技术企业培育工作。1—5月,共向省科技厅提交28家高新技术企业申报材料;专利申请量达到了124件,授权量达到156件。二是重点帮扶,做好平台完善工作。在中介推荐、材料申报、专家答辩等各个环节对企业进行指导和帮助。1—5月,已申报福丰化工、鹏盛建设两家省级企业技术中心,帮助同欣、凯强做好省级企业技术中心复审工作和国家企业技术中心的申报工作;指导博通科技提前做好国家科技孵化器申报准备工作;指导华凯丰等企业做好两化融合贯标工作。

加大创建国家级高新区力度,助推企业服务升级。我区通过“以申促建”,加快创新资源集聚。一是加强引导,做好高新技术企业培育工作。1—5月,共向省科技厅提交28家高新技术企业申报材料;专利申请量达到了124件,授权量达到156件。二是重点帮扶,做好平台完善工作。在中介推荐、材料申报、专家答辩等各个环节对企业进行指导和帮助。1—5月,已申报福丰化工、鹏盛建设两家省级企业技术中心,帮助同欣、凯强做好省级企业技术中心复审工作和国家企业技术中心的申报工作;指导博通科技提前做好国家科技孵化器申报准备工作;指导华凯丰等企业做好两化融合贯标工作。

本报讯 记者吴柳报道:8月6日下午,市人大常委会副主任周遐光率调研组来我区,就《上饶市殡葬管理条例(草案)》召开立法调研座谈会。市人大常委会主任皮晓瑶、副主任郑建平和副区长陈金良出席座谈会。

会上,调研组介绍了《上饶市殡葬管理条例(草案)》起草过程和条例的主要内容,并表明此次调研目的是研究讨论条例草案制定情况,对条例草案提出意见和建议,对遇到的新情况、新问题进行讨论,从而进一步完善、规范条例。

陈金良介绍了我区推进殡葬改革工作、遗体与骨灰的管理、殡葬活动、殡葬设施建设与管理等方面的实际情况;区直相关单位和部门以及行业企业代表结合各自工作实际,围绕殡葬管理中的措施方法、存在问题、解决方式等,对《上饶市殡葬管理条例(草案)》提出了合理化建议,期望条例能进一步推进我区殡葬管理工作。

周遐光在总结讲话中充分肯定了我区殡葬管理工作取得的成绩,并对本次座谈会给予了高度评价。他指出,殡葬改革是破千年旧俗、树一代新风的改革,事关民生保障,事关生态文明,事关乡村振兴。目前,条例草案虽已形成,但仍需完善和提升空间,市人大常委会立法小组将认真梳理各方面的意见,积极采纳好的做法、建议,尤其是需增加地方性特色,增强可操作性方面,确保形成一部高质量的地方性法规,使我市殡葬改革真正步入法治化、规范化轨道。

《上饶市殡葬管理条例(草案)》立法调研座谈会在我区召开

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

沙田镇:开展谈心交心 防微杜渐筑防线

党风廉政建设专栏

本报讯 方雪红报道:连日来,沙田镇纪委组织开展党员谈心谈话活动,进行党风廉政谈话,畅通党员沟通机制,一时间受到了党员干部的好评。

“节日和工作期间是否严格遵守中央八项规定?”、“谈谈如何严抓廉洁纪律”、“对镇纪委还有什么意见和建议”7月31日上午,沙田镇纪委书记廖德光与碧石村党支部书记吕信禄、村委会主任叶伟进行了敞开心扉的面对面交流。

廖德光强调,开展党风廉政谈心谈话活动是预防腐败、促进廉洁的有效手段,是避免和防止党员干部犯错误的重要措施,全体党员干部要自觉做到信念坚定,时刻绷紧廉政这根弦,明白做人、清白做事,自觉做到防微杜渐;要恪守底线,从身边点滴做起,守好职业操守底线。

通过谈心谈话,提高了该镇党员干部对新形势下开展廉政教育重要性和迫切性的认识。党员干部们纷纷表示,决不辜负组织的期望,要以这次谈心谈话活动为警示,不断提高自身政治素养,增强拒腐防变的能力,时刻保持清醒的头脑,慎微、慎始、慎欲、慎友、慎独。

稳中求进,有力推动高质量发展

——论做好当前经济工作
人民日报评论员

总体平稳,稳中有进!

7月30日,中共中央政治局召开会议,分析研究当前经济形势,肯定上半年经济运行延续总体平稳、稳中有进的发展态势,同时指出当前经济发展面临新的风险挑战,对下半年经济工作作出重大部署,为我们做好当前经济工作,实现全年经济社会发展目标任务指明了努力方向,提供了重要遵循。

今年是新中国成立70周年,也是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。面对国内外风险挑战明显增多的复杂局面,上半年我国经济总量逾45万亿元,同比增长6.3%,主要宏观经济指标保持在合理区间,消费拉动经济增长的“主引擎”作用更加凸显,内需对经济增长的贡献率进一步提升,人民生活水平和质量继续提高,推动高质量发展的积极因素增多。总的看,在全球经济增速放缓、国内经济下行压力加大的情况下,我国经济仍保持稳中有进,增速在世界主要经济体中位居前列,展现出中国经济巨大的韧性、潜力和回旋余地。

在错综复杂的国际国内形势下,我们能够取得这样的成绩,十分不易。这是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,党中央高瞻远瞩、深谋远虑,保持战略定力,深入研究重大问题,作出一系列重大决策部署,为我国经济社会发展指明了正确方向。这是全党全国坚决贯彻党中央决策部署的结果,各地区各部门紧扣高质量发展要求和供给侧结构性改革主线,精准把握宏观调控方向、节奏、力度,妥善应对风险挑战,有力推动高质量发展。这是全党同志和全国各族人民团结一心、艰苦奋斗的结果,全国上下紧密团结在党中央周围,迎难而上,积极进取,把党中央决策部署转化为推动高质量发展的扎实行动,取得了经济社会发展新成绩。

实践充分证明,以习近平同志为核心的党中央作出的决策部署是完全正确的,党中央具有驾驭复杂局面的娴熟能力,具有引领中国经济航船破浪前行的高超智慧,这是我们战胜一切风险挑战的主心骨、定盘星。下半年,我们要举行新中国成立

70周年系列庆祝活动,做好经济工作意义重大。当前,经济发展面临的国际环境和国内条件在发生深刻而复杂的变化,但只要党中央决策部署,坚定必胜信心,增强忧患意识,把握长期大势,抓住主要矛盾,善于化危为机,办好自己的事,中国经济航船就一定能够乘风破浪、行稳致远。各地区各部门要坚持稳中求进工作总基调,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持新发展理念、推动高质量发展,坚持推进改革开放,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路,统筹国内国际两个大局,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,促进经济持续健康发展。

纷繁世事多元应,击鼓催征稳驭舟。全党全国更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,奋发有为、主动作为,我们就一定能保持经济平稳健康发展和社会和谐稳定,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。(稿件原载于2019年07月31日《人民日报》01版)